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Comic-Con Prague už o víkendu! Poslední novinky v programu nadchnou nejen fanoušky sci-fi, fantasy a hororu
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Už od pátku do neděle hostí pražské O2 universum svátek nadšenců do filmů, seriálů, komiksů nebo her s primárně sci-fi, fantasy či hororovou tematikou. Comic-Con Prague, vyhlášený český festival popkultury, odtajnil poslední novinky v celovíkendovém programu. Účast potvrdily další celebrity.

V jednom víkendu a na jednom místě mohou fanoušci popkulturních žánrů a témat potkat nevídané množství herců, komiksových výtvarníků, spisovatelů nebo dalších umělců. A současně být mezi prvními, kdo se dozví novinky z jejich oblíbených světů. „Snažíme se o to, aby byl každý z ročníků Comic-Conu pro návštěvníky jedinečným zážitkem. A letos jsme si vzhledem k půlkulatému výročí dali obzvlášť záležet. Bohatý program obsahuje víc než pět stovek pořadů. A přibyla na něj jména, která potěší spoustu fanoušků. Ať už třeba Kevin Sorbo, jehož proslavila role ve filmu Herkules a Amazonky a následně v seriálu Herkules, nebo Michael Ironside, významný herec s více než 270 filmovými a televizními rolemi, známý zejména jako herec zloduchů a antihrdinů. Fanoušci si ho mohou pamatovat třeba z Top Gunu, Total Recall, Terminator Salvation nebo z Hvězdné pěchoty,” slibuje za organizátory Pavel Renčín, marketingový ředitel společnosti Active Radio, která akci spolupořádá. Poslední potvrzení hosté tak doplnili zvučný seznam jmen herců z Červeného trpaslíka, Star Wars, Hvězdné brány či Harry Pottera, ale i dalších kultovních děl. 

Větší prostory, nové besedy a workshopy. Comic-Con už zná detailní program

Pražský festival popkultury Comic-Con Prague slaví 5. výročí, a tak letos láká na megalomanskou podívanou. Pro fanoušky přidává celé patro navíc v O2 universu či sochu Všemocného Bowsera postavenou z kostek LEGO ®. Pro návštěvníky je díky rozšíření prostor připravená jedinečná interaktivní gamingová zónu a Treasure hunt s lákavými cenami, to vše o rozloze přes 350 m2. Na své si přijdou i oblíbenci technologií v Technologické zóně, která se taktéž oproti předchozím ročníkům rozrostla. Fanouškovský program bude probíhat ve 12 speciálních mini-sálech, zaměřených na žánry future, asian, wizzard, thron, comics a další. Nebudou chybět ani herní turnaje nebo různě zaměřené výstavy. 

Program ozdobí, stejně jako každý rok, i soutěže cosplayerů. A jeho finální podoba je už fanouškům k dispozici na webu akce. Díky rozmanitému programu má i letos Comic-Con Prague speciální záštitu od primátora hl. m. Prahy Bohuslava Svobody. „Moc mě těší, když se lidé baví. Comic-Con je báječnou příležitostí, jak se odreagovat a přijít na jiné myšlenky pro všechny věkové kategorie. I já rád uteču do jiných světů a potkám se tam s vámi,“ láká na akci pražský primátor. Její oficiální zahájení proběhne právě i za jeho přispění v pátek 5. dubna v 15:00. 

Poslední vstupenky na festival na páteční nebo nedělní den je možné ještě koupit na webu akce.

Novinky a aktuality o akci můžete sledovat na webu a sociálních sítích, kam jsou postupně přidávány finální, podrobnější informace:

Web: https://www.comiccon.cz/ 
Facebook: https://www.facebook.com/comicconprague/ 
Instagram: https://www.instagram.com/comiccon_prague/ 





Organizátoři a partneři
Comic-Con Prague 2024 společně organizují společnosti Active Radio a.s. a Comic-Con Prague s.r.o. Hlavním
partnerem akce je Česká spořitelna, partnery akce jsou Lego a Prusa Research. Mediálními partnery jsou Evropa 2, Pevnost, ABC, Cinema City, TV Streaming, CzechCrunch a Kudy z nudy.
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Kontakty pro média:
Monika Hořínková
PR Manager
tel.: + 420 721 466 927
e-mail: monika.horinkova@cncenter.cz
-

Informace k akreditacím zde.

Active Radio a.s.
Active Radio a.s. je multimediální skupina vlastnící rádia Evropa 2, Frekvence 1, Rádio Bonton, Rádio Dance, Youradio a Youradio Talk. Patří jí rovněž dětský projekt Pigy. Provozuje řadu online médií, streamingových audio služeb, sdružuje skupiny fanoušků na sociálních sítích a pořádá eventy. Divize NoLimits ročně pořádá akce pro více než 100 tisíc osob. Od roku 2018 patří holdingové společnosti Czech Media Invest. 

Comic-Con Prague s.r.o.
Pro potřebu pořádání Comic-Con Prague založil Václav Pravda nové s.r.o. Společnost úzce spolupracuje s SFK Avalon o.s., neziskovým spolkem fanoušků, který stojí za pořádáním velkých festivalů popkultury – Festival fantazie, PragoFFest, FanCity a GameFFest. 
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